

# 广电总局和互联网信息办下发通知 网络剧微电影一律先审后播

为引导和规范网络剧、微电影等网络视听节目健康发展，国家广电总局和国家互联网信息办昨天联合下发《关于进一步加强网络剧、微电影等网络视听节目管理的通知》（以下简称《通知》）。当天，国家广电总局新闻发言人就《通知》回答了新华社记者的提问。

对于为什么出台《通知》，新闻发言人表示：近年来，网络剧、微电影等网络视听节目作为一种新兴网络文化业态发展迅速，在丰富人民群众精神文化生活、为人民群众参与文化建设方面提供了新的渠道。但是，部分节目出现了内容低俗、格调低下、渲染暴力色情等问题，有的脏话连篇，有的刻意展示低级趣味的场面，有的毫无遮饰地展示血腥暴力动作和场面，等等。对此，一方面是网民反应强烈，要求政府依法保护青少年身心健康；另一方面是致力于制作、播出优秀的网络剧、微电影等网络视听节目的视听节目反应强烈，要求政府部门及时约束，防止不良节

目占据优良节目的时间和空间。根据网民的呼声和业界的要求，依据《互联网视听节目服务管理规定》（广电总局、信息产业部令第56号），国家广播电影电视总局和国家互联网信息办公室联合发布了《通知》。

那么如何通过《通知》做到引导和规范网络剧、微电影等网络视听节目的新闻发展？对此，新闻发言人表示，作为面向社会大众的文化产品，如何既能顺应互联网发展的规律和特点，又能坚持正确导向和传播主流价值，这是政府管理部门制定政策的立足点。《通知》明确提出，国家鼓励生产制作优秀的网络剧、微电影等网络视听节目。同时，《通知》也进一步明确了规范发展的措施，一是互联网视听节目服务单位按照“谁办网谁负责”的原则，对网络剧、微电影等网络视听节目一律先审后播；二是网络视听节目行业协会组织开展行业自律；三是政府管理部门依法对业务开办主体进行准入和退出管理。

据新华社

## 台湾教授蔡友来甬 “宁波画家基本的笔墨功夫不错”

**本报讯**（记者 梅薇）一件素色的马褂，略显花白的头发，昨天，出现在“翰墨沁香——宁波台湾两地书画家交流座谈会”的蔡友显得有些低调。

只是，一开口，就能发现这位台湾艺术大学书画艺术系教授兼系主任的机敏与睿智。事实上，这是蔡友第一次来宁波，尽管他对这座城市“一直有种好奇和向往”。

这两天，细细欣赏了宁波画家的作品，蔡友有了自己的看法：宁波、台湾两地的水墨画具有共通性，“都非常重视笔意和墨色。”但是，“因为环境不同，两者也慢慢地发展出了不一样的感觉。”宁波画家的作品，“重视趣味性线条，简笔的变化”；而台湾画家的作品，“山水部分跟自然结合得更加紧密。”在蔡友看来，这是因为台湾画家“更多地受了西方写生观念的影响。”

“宁波画家基本的笔墨功夫不错。”而更让蔡友欣赏的是，“在简笔勾勒方面做得非常好。”他打了个形象的比喻，“如果准备很多材料，烧出很多菜，我们也许会叫声好，但是，如果用不多的材料，烧出很多菜，这才是我们所要追求的。”

蔡友坦言：“其实我自己也开始偏向简笔作品。”他所追求的“简笔”，就是“在一笔中，注重浓淡、轻重的变化，达到一种乱中有序、似而不似的境界。”



蔡友昨天是第一次来宁波。通讯员 李洁莹 摄



咨询电话：0574-88399907

每到暑假，中小学生的家长们都会计划着带孩子去完成一件事情——牙齿矫正。家长们知道矫正要做好些项检查，可能还要补蛀牙，戴用矫治器后还要有一段时间的适应，因此特意留出暑期充足的时间开始这项治疗。随着人们对健康的细节关注，口腔卫生宣教的深入普及，家长们知道牙齿不齐对于孩子不只是漂亮与否的影响，更多的是对孩子口腔健康和身体发育的影响。具体来说有以下危害：

第一：牙齿差不齐时，不易清洁，咬合也往往存在异常。这些都是蛀牙、牙龈出血及牙周炎症的易发因素，会导致中年后的牙齿缺失。

第二：由于大多数牙齿不齐是在儿童生长发育过程中形成的，一些严重的牙颌骨畸形会影响面部骨骼的正常发育，孩子一旦养成不健

## 牙齿矫正

### ——送给孩子的礼物美观和健康

康的口腔习惯，会促使畸形发展愈来愈重。

第三：严重的牙颌骨畸形会影响咀嚼，妨碍呼吸，还会导致吞咽异常、发音异常、颞下颌关节病变等。青少年咀嚼功能降低时，会影响胃肠导致消化功能异常，直接会表现在身高和体重上。这些对孩子形象的影响是举足轻重的。

第四：牙齿支撑着面部的丰满程度，形成个体侧貌协调的曲线，对美观影响很大。

第五：青少年往往会因为牙颌骨畸形受到同学或小伙伴的嘲笑，自卑情绪会影响心理健康；对成人而言牙面畸形还会影响社交和职业的选择，甚至造成精神和心理异常。

别小看不起眼的牙齿不齐，它健康了带给人们，特别是青少年的好处多多。当您发现孩子有异常的替牙情况或者萌出后不齐时，务必及时带孩子去专门的口腔医院进行检查，听取医生对您的个体化建议。

宁波市鄞州区口腔医院正畸中心主任 高琳博士

## 快乐运动 健康生活

### 新芝社区居民用广播操展现良好精神风貌



由海曙区新芝社区与广发银行马园支行联合组织的首届“广发杯”第九套广播体操比赛暨“快乐运动，健康生活”全民健身风采活动日前在李兴贵中学运动馆内精彩举行。现场8支参赛队伍都穿戴整齐、精神饱满；一招一式、一举一动尽现该社区居民的健康生活理念和良好的精神风貌。记者 张峰

## 话剧《PS我爱你》 将用纯爱打动观众

**本报讯**（记者 张磊杰 通讯员 沈林佳）被观众评价为生动演绎了一段“纯粹、干净的爱情”的都市爱情喜剧《PS我爱你》将于7月21日、22日登陆宁波大剧院。

《PS我爱你》讲述一个得知自己即将因病离世的丈夫，用生命最后的时光为妻子准备好了十封信，作为送给妻子最后的、最用心的礼物。妻子跟从信中的指示，找回自身潜藏的勇气，也再次找回了与这个世界相爱的能力。该剧以平实纯真的感情打动观众，展示出这个时代爱情中所缺失的简单和美好。

该剧的监制傅若岩介绍，《PS我爱你》的创作灵感来源于一部美国爱情电影，力图回归最原始最纯粹的感情，没有混乱的纠葛，没有自我的考量，只有宽容而无私的奉献之爱。

本次演出阵容聚集了京城小剧场青年演员之中的剧场红人。新一代舞台百变喜剧“小天王”彭梓桁（艺名豆豆）从形象到表演都具备相当高的辨识度，深受观众的喜爱。他将在剧中饰演一个纯情串吧老板。影视新星杨蕊此次将扮演娇横的女主角，她曾在电影《卧虎藏龙》中饰演章子怡的贴身丫鬟。此外，曾在《我不是李白》、《如果我不是我》等剧中有着出色表现的孙博也将出演该剧。

## 当代艺术家推荐展开展

**本报讯**（通讯员 汪其）今天起至14日，浙江省“2012中青年当代艺术家推荐展”在宁波博物馆举行，参展的约80件艺术品涵盖了油画、版画、雕塑和陶艺等。

本次展览是第五届杭州艺术博览会为了进一步推动省内当代艺术特别是本土当代艺术的健康发展而举办的，由我省著名的艺术家、评论家、策展人等组成的专家组，推荐出了一批有一定知名度和影响力的中青年当代艺术家。展出的约80件展品都是这些中青年艺术家及特邀艺术家的新作，具有较强的时代气息。结束在宁波的展出后，本次“推荐展”还将赴绍兴、嘉兴、湖州等地巡展。

## 麦尔施壮™ 让甬城男人持久给力

当男人想给女人全身心的爱时却心有余而力不足，面对妻子渴望的眼神，不得不低下了头。一款以深海褐藻活性精华为主要原料的男性健康品——“麦尔施壮™”强劲登陆中国，让广大男性爱不释手并相互推荐。

萃取深海褐藻精华——从源头揭开男性信赖的秘密

麦尔施壮以深海褐藻为原料基础，采用国际上顶端萃取技术，结合古法酿造的麦酒为介质一起进入人体，使得有效浓度倍增，形成一款浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。其富含独有的活性精华通过修复、强化末端老化损伤的NANC性神经，释放更多一氧化氮，活化微循环，施展细胞再生能量。达到一瓶管三天，持效72小时，从源头上进行全方位、多靶点修复功效，让男人精彩每一天。

天然、安全、持久——让男人把成功带回家

天然、安全、持久的麦尔施壮不含激素类和违禁药物成分，对人体无副作用，深受20多岁的小伙到80岁的老人的喜爱和夸赞，感受过麦尔施壮妙处的男



人爱不释手并找回自信。

**男性健康品 邀您免费体验 让男人过足瘾**

真金不怕火炼，好产品就是要让老百姓免费体验，经公司决议通过，将价值92元一瓶的麦尔施壮，免费赠送给有需要的人，让您不花钱就能体验到麦尔施壮带来的全新冲击！每日还有50套特惠商务装，先报先得，购完即止。

免费领取通知：拨打全国免费男性关爱热线400-7200-588或发送NW+您的收件地址和姓名到13917112899。详情可登录麦尔施壮官方网站www.strongerman.net

## 灰（趾）指甲的危害有哪些

最近一段时间宁波地区多雨潮湿，加上夏季气温上升，这地区宛如真菌、霉菌的温床易暴发手足癣、甲沟炎及灰指甲。灰指甲就像一枚藏在身上的炸弹，不但影响自己的日常生活和交际，也会传染至其他部位和他人的皮肤及指甲，也可引发急性淋巴管炎、

急性蜂窝组织炎、丹毒等并发症，给身体带来更大的痛苦外，甚至对生命造成威胁。宁波天一医院灰指甲专家介绍：灰指甲其实并不难治，最重要的是选择正规、专业的医院进行系统的治疗才能有效对付灰指甲。